Matematika I (UNI) 2. kolokvij (8. januar 2007)

Naloga 1 (25 tock)
Dolo¢i parameter a, tako da bo funkcija f zvezna:

—\%ﬁxl_l, x>0
f(z) =

aarctan(l —z), =<0

Naloga 2 (25 tock)
Dolo¢i definicijsko obmodje funkcije

g9(x) = 2*(2 — 2V/x),

narisi njen graf ter doloc tocke, kjer funkcija g(x) doseze najvecjo oziroma najmanjso
vrednost na intervalu [0, 2]. Kaksni sta najvedja in najmanjsa vrednost funkcije g(x) na
intervalu [0, 2]?

Naloga 3 (25 tock)
Izra¢unaj nedolocena integrala:

a.) /COS(COS x)sinz dx

r—2
b.) /x3—x2+2x—2dx

Naloga 4 (25 tock)
[zracunaj ploscino lika, omejenega z grafom funkcije h(z) = (1 — x)e?®, abscisno osjo ter
premicama xr = 1 in x = 2.
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[zracunaj nedoloc¢ena integrala:
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[zracunaj ploscino lika, omejenega z grafom funkcije h(z) = (1 — x)e?®, abscisno osjo ter

premicama x = 2 in ¥ = 3.



